



Republika e Kosovës

Republika Kosova-Republic of Kosovo

Qeveria - Vlada - Government

Ministria e Drejtësisë - Ministarstvo Pravde - Ministry of Justice

OBAVEŠTENJE O VREMENU, MESTO ODRŽAVANJA I PLAĆANJA ZA PRAVOSUDNI ISPIT

Obaveštavaju se svi kandidati koji su se prijavili za polaganje pravosudnog ispita za aprilski rok 2024. godine, da će se pismeni deo pravosudnog ispita održati sledećih datuma:

Predmet: Krivično pravo održaće se 25 Maja 2024. godine (subota) sa početkom u 10:00 časova, ispit će trajati 4 (četiri) časa.

Predmet: Građansko pravo održaće se 26 maja 2024. godine (nedelja) sa početkom u 10:00 časova, ispit će trajati 4 (četiri) časa.

Kandidati su dužni da se prijave za registraciju najkasnije do 08:00 časova.

Kandidati koji se ne prijavljuju u gore navedenom rasporedu ili se prijave nakon što svi kandidati ulaze u sali gde se održava Pravosudni ispit, neće im se dozvoliti da učestvuju na ispitu.

KANDIDAT JE OBAVEZAN da sa sobom ponese lični dokument za identifikaciju (ličnu kartu ili pasoš). Nijedan drugi dokument neće biti prihvaćen.

KANDIDATU JE DOZVOLJENO da na pravosudnom ispitu ponese sa sobom samo: relevantno zakonodavstvo na snazi, plavu hemijsku olovku.

KANDIDATU NIJE DOZVOLJENO DA IMA U SALI: bilo koju vrstu telefona, računara, kameru, slušalice, MP3 plejer ili bilo koji drugi elektronski uređaj bilo koje vrste.

KANDIDATU NIJE DOZVOLJENO da imaju u posedu: bilo kakve beleške, materijal za čitanje ili opisni materijal, forme sudskih akata i satove. Kršenje pravila od strane kandidata ima za posledicu njegovu diskvalifikaciju i proglašavanje ispita za njega nevažećim.

Mesto održavanja pismenog dela pravosudnog ispita je novi kampus Univerziteta "Isa Boletini" - Mitrovica, ul. Ukšin Kovačica. 40000 Mitrovica.

**OBAVEŠTENJE O VREMENU PLAĆANJA ZA POLAGANJE I PONOVRNO
POLAGANJE PRAVOSUDNOG ISPITA**

Obaveštavaju se svi kandidati koji su se prijavili za polaganje pravosudnog ispita u aprilskom ispitnom roku 2024. godine i planiraju da polažu pismeni ispit 25. i 26.maja 2024. godine, kao i oni koji su ostali na ponovno polaganje, rok za plaćanje će biti SAMO 07-08 maja 2024.godine SA POČETKOM OD 09:00 časova.

Uplatnica se može dobiti u Ministarstvu pravde, u prizemlju na recepciji Ministarstva pravde. Smatraće se da je uplata izvršena tek kada kandidat donese uplatnicu overenu od strane Banke .

Uplatnicu u ime kandidata može primiti, uplatiti i doneti u Ministarstvo i drugo lice u roku određenom za uplatu.